

Ресторан «Каравелла» готовится к лету!

Ресторан «Каравелла» приглашает всех попробовать вкусные новинки от шеф-повара: нежнейшая утиная грудка гриль с тремя соусами, карп по-русски, фаршированный куриной грудкой, невероятное на вкус жаркое из оленины с лесным орехом, а также жаркое из кабана в ржаном хлебе собственного производства. Эти гастрономические шедевры должен попробовать каждый! После долгой зимы можно будет погреться под теплыми лучами солнца, заказать ароматный шашлык на пирсе «Каравелла». Это отличное место у воды с восхитительным видом на реку и Кремль.

РК «Ривьера», т. 526-56-56

Гастрономический сет в ресторане «Панорама»

Приглашаем всех любителей высокого кулинарного искусства в ресторан «Панорама» отведать гастрономический сет из новинок меню, в котором представлены 6 блюд. Настоящий кулинарный восторг можно будет испытать отведав нежнейший салат с маринованной телятиной, классический салат «Сьюмбике» и «Вителло Тонато» - телятину под соусом из тунца. Горячие блюда в сете представляют собой настоящее произведение искусства: сибас в пряных травах, филе лосося с овощами на пару и стейк из говядины с фуа-гра и грушей. Все блюда сета имеют нежнейший вкус и сохраняют полезные свойства благодаря новой технологии приготовления натурального запекания и копчения мяса и птицы SousVide. Отведать гастрономический сет из шести блюд можно всего за 900 рублей.

РК «Ривьера», 4 этаж.

т. 526-56-56



**КАЗАНСКАЯ
РИВЬЕРА**

РИВЬЕРА NEWS

*«Казанская Ривьера» - место, где всегда кипит жизнь.
Приглашаем Вас познакомиться с нашими лучшими акциями и предложениями!*

10 конференций в «Ривьере»

К услугам деловых людей в «Казанской Ривьере» бизнес-центр, 10 конференц-залов и конгресс-холл вместимостью до 1500 человек, оснащенные высококачественным оборудованием, в т.ч. movinghad, fireball, светодиодным экраном 4x7 м, ЖК-дисплеями.

Именно поэтому здесь можно провести мероприятие любого формата: от семинаров и тренингов до крупнейших симпозиумов.

Важно, что любое мероприятие профессиональная команда «Ривьера» может организовать «под ключ»: подготовить зал и его техническое оснащение, организовать кофе-брейки, бизнес-ланчи и обед.

В период субботы по понедельник в «Казанской Ривьере» действует скидка на аренду конференц-залов -50%!

Отель «Ривьера», тел. 511-21-21

Отдых, достойный Президента

Для тех, кто всегда выбирает самое лучшее, ценит качество и высокий сервис - отель «Ривьера» предлагает отдых в роскошном Президентском номере, на 100-метровой высоте, на 23 этаже. В роскошных апартаментах 2 спальни, панорамные окна с видом на Казанский Кремль, просторная гостиная, обустроенное по последнему слову техники рабочее место, столовая, кухня и даже собственная терраса, где можно встретить утро с чашечкой кофе... При проживании в Президентском номере Вас ждут королевские подарки: посещение аквапарка, 5D кино, фитнес-клуба премиум-класса «Планета Фитнес», пляжа с 80-ти метровым бассейном «Европейский» и каскадами VIP-бассейнов.

Отель «Ривьера», тел. 511-21-21

Банкет на любой бюджет в «Ривьере»

В «Казанской Ривьере» можно устроить праздник на любой вкус и бюджет. Только здесь, в одном месте, для Вас сразу десять залов и ресторанов для проведения торжества. Для пышной свадьбы или юбилея – рестораны «Панорама», «Каравелла», «Аморе», залы «Адмиральский» и «Лазурный берег». Для праздника с небольшим количеством гостей – ресторан «Амазонка», залы «Лагуна», «Римские каникулы» и «Тиффани». А для мероприятия с большим количеством гостей в «Ривьере» есть площадка концерт-холла «Эрмитаж». Отмечайте праздник в «Ривьере» и он запомнится надолго! РК «Ривьера» тел. 526-56-56

**«Казанская Ривьера», пр. Ф. Амирхана, 1
тел: 526-56-56 , 511-21-21, www.kazanriviera.ru**